



Protokoll der Sitzung der Fachschaft vom 16.11.2020

Fachschaft Geographie Werthmannstr. 4
WEGEN RENOVIERUNGSARBEITEN
SCHREIBERSTR. 20
79098 Freiburg
Telefon: 0761 / 203-9355
E-Mail: fachschaft@geographie.uni-freiburg.de
Homepage: www.fsgeo-freiburg.de

Anwesend: Linus, Onno, Michi, Amelie, Miriam, Anja, Paul,
Später: Jeanine

Bearbeitet von: Onno Nennecke

Top 1: Humangeo Besprechung: Michi und Onno waren da, es wurden Infos bezüglich der Lehre, Exkursionen, Mündlichen Prüfungen, Nachklausuren besprochen; uns wurde für die Organisation der Ersti-Woche und unseren Beitrag für den Newsletter gedankt, für diesen soll das Fragenformat (Studis stellen Fragen an Dozierende) für die Zukunft übernommen werden. Ulrika Müller geht im Februar in den Ruhestand, wir sollen wenn möglich am CHE Ranking teilnehmen und der nächste Termin ist am 03.02.2021 um 11:00

Top 2: Treffen mit Blöthe:

- Wir wollen mehr Kontakt mit den Jahrgangsprecher*innen aufnehmen, Michi spricht das mal bei seinen Kontakten an
- Es wurde besprochen inwieweit Erstis in Freiburg wohnen und von Herrn Blöthe signalisiert, dass falls das der Fall ist man da möglicherweise Rücksicht in der Lehre drauf genommen werden könnte. Wir vertagen dies ersteinmal und können die Lage Ende des Jahres nocheinmal investigieren
- Ansonsten ein nettes Treffen, welches in dieser oder ähnlicher Form (evtl mit Herrn Fünfgeld + ?) im nächsten Jahr wiederholt werden soll
- Es war auch ein größeres Austauschtreffen (Kamingespräch) im Gespräch, bei dem Leute aus verschiedenen Bereichen des Instituts teilnehmen sollten, gehen wir erstmal nicht konkret an

Top 3: Zoom für die Fachschaft: Linus hat bei Ulrika Müller angefragt, wir könnten die Zoom Lizenz der Studiengangskoordination nutzen, Termine müssten mit Monika Nethe abgesprochen werden und eine*n Verantwortliche*n benennen, der/die die Zugangsdaten bekommt und Meetings starten kann: Linus macht das, es wird außerdem angefragt, ob nicht noch mehr Menschen Zugangsdaten bekommen, damit wir die Geo-Bier Durchführung durchrotieren können

Top 4: Geo Bier: Lief gut (Paul hat ein Dokument erstellt und rumgeschickt), Michi macht nächste Woche zusammen mit ?

Top 5: Ersti Woche Reflexion: Patenkonzept, Ersti-Paket und Geobier wurde gelobt

Top 6: Lehramtsrat Jeanine war da, aber ein*e zweite*r Vertreter*in wär gut, treffen sich einmal im Monat

Top 7: StuRa: Finanzantrag Fantifa 6 Dafür, eine Enthaltung -> Angenommen

Antrag Kaffeetheke: Einstimmig angenommen

Antrag SVB Mittel: 5 Dafür, 2 Enthaltung

Antrag bezüglich der Novellierung des LHGs, einstimmig Angenommen

To do: Neuen E-Mail Verteiler für interessante Infos einrichten, Text für die Ersti-Woche auf die Homepage stellen, E-Mailadresse der kritischen Geo

Links:

Stura Protokolle, Anhänge, Abstimmungen: <https://www.stura.uni-freiburg.de/gremien/studierendenrat/protokolle>

Stura Töpfe allgemein: https://www.stura.uni-freiburg.de/gremien/finanzen#Budgets_16

Kontakt:

vorstand@stura.org

finanzen@stura.org

info@stura.org